(D) ATHIAIEIFCOBOLEHXFESHREF? (A) OPEN (B)
MOVE ( C ) DATE ( D) PAY -

(D) ATHESW—EZEBMNERIES? (A) WRITE ( B)
DISPLAY ( C ) READ (D) GO TO -

(D) ATHIENERMER? (A) FERHOPERATING SYSTEM

(B) # AFfEXLOADER ( C ) #H&FEXASSEMBLER (D)
NBEBEEHAM -

( C) AfEMS-DOST » % HIYRR A E:#E K (LINKING ) Z1& » FriE
SRRz E: (A)OBJ(B)OVL (C) EXE (D)
LIB -

(D) ACOBOLEHGEE » HIEHITHIEE - ZHmEEW— @5 2

(A) FBIES (B) §%fEE (C) &R (D) FBFE (E)
DL EEEIE -

(A) ATHNTERZIEMAICOBOLIEZEN4TME? (A) FILE 1 (B)
FILEA ( C ) MSFILE (D) DL F#9E -

(A) ATHIEDRAHFRE]F » AIZERLEMAGERH A2 (A)
LABEL RECORDS ( B) RECORD CONTAINS ( C ) BLOCK
CONTAINS ( D ) DAYA RECORD (S) (E) PLEEIE -

(D) ATNYIERAMAEHIEHER 2 (A) CUSTOMER NANE ( B)
DATA ( C) TAX% (D) PRICE ( E) DL 4k




A " EEJFFH1301 5 (Special 301) RYIEREMAEFEESR (D] -

%+ (DB AR 1E A B F R R IPREE (L 22 22 (R G R R LT

AR — (AR SR S — (A B2 RE - MAFREEE baydcE
BrEE(EREAMEREE - [D] -

% ORI -

A THHE—FCOBOLAJPROCEDURE DIVISIONFZR, » (ZMEFHEY—&
ki - (HEPEFIAUN ZEASZERO BALANCERJRECORD - 35 (-l
Nl R EHGEIRAE X T S GEERILE (A ) ELIMINATE —y—
BAL (B ) FINISH—UP (C) 1 (D) ACCNT—FILE ( E ) BAL—y

COBOL 725
PROCEDURE DIVISION
SORT SORT—FILE ASCENDING KEY PIN—ID

INPUT PROCEDURE [@]
GIVING NEW —FILE — WITHOUT —y — BAL.
STOP RUN.
[@] SECTION.
MAIN —PARA. .

OPEN INPUT [®] .
READ [@] AT END MOVE [(®] TO EOF.




AGRBATIIMBAESER
(1)IF X<3 OR X>5 PERFORM ERR-RTN
(2)IF X IS NOT EQUAL TO 3 AND X IS NOT EQUAL TO 5
PERFORM ERR-RTN
EiG-
AF|FIPERFORMFLIL A Z VARYINGEUE F6) » B—E 10K 22810074 Fr
BEEAIMERM o
% : PERFORM CAL—AND—DISPLAY
VARING VAR1 FROM 2 BY 2
UNTIL VARI1I > 100
CAL—AND —DISPLAY
COMPUTE SOM-+=VARI
DISPLAY SUM
ABIORBAMTZF A EEARIETABLE-RA » ZEHPERFORM -
UNTILFGARRE HE ©

Raki e vyl  TABLE - R

1 - 5 2% (AMT) y2 PATE OCCURS 1y TIMES
6 - 8 ME (TAX) v3 AMTX PIC 9 (5)

9 - 80 kM y3 TAXX PIC 9 (3)




(C) AHRIEERMZ M - TYIENEE 2 (A) BIETFM R
S RFoe® (B) EANEHR (C) AIFERFEIFEL (D)
WEEN -

(i s 008 h 5% 24505 0 FE4IE Y > AT RN - ]

(D) ATEMGEKRESE > TYIMEGEAEH 2 (A ) BT
TracerH{HHEIEZ ( B) Hiltfity (C) HASCANEHnd - H
FHIHCLEANTERR (D) HEdfth A\ A S s i -

[z A 2N e 3 %}éi’m%fr o]

(C) ATYITENZERMFEENRIE? (A) BEEEELERS (B)
BRRBIRBIL S Rl ( C ) RAtEECEFAR & HEH% (D)
HE#EHARE

(o £ %md o Braat o DM A LR E & € RAM
Fehpa A o BE ) T ep A B A i ]

(C) ATYIERERRFZERE - MEER? (A) AR - B
iz AIERBERAGCER (B) MELFRE  HEZHEEN
BT #AGCER (C) MAKIEEES - HIFCOPYHHEIE
EEWG R - BB (D) HENEE - IRNEEE S
f&  RFEE G -

G- &mergpeng s ¥ 2 2dp7 0 BBAES > A HAR T A
B E RS A A ﬁu% -1




AESHEE TEE - B R EIE R Rk [©
] -

% O -
ATER—# s B FTDARIF ST BE A - R (D] -
% : MMultitasking °
ATERZFINCEREMOTFER (O] -
% OREPEFE -
A ERTZ10110082100110FIFERTE (D] -
E@82e
AERLI10. 3758 H0R AR (D] -
% 1 (D1010. 011 -
AGTEEP R RERAGE (O] -
21 (DBt ©
AT DGR SER AN [B]AY 75 6 [F] R S sE (S IR - R (D] -
% OREL -
AISAMIHS 2 2405 (D] -
% : (DIndexed Sequential Access Method °
AGEIEIEREENEIHEE S (O] -
% : W& = Sequential °
A 25 (Calling Program) iR HIZ BT (O] 2HHE) -




AGTETIRE - UFMPAE T B AEESE AR -

AN
HIHT
v \ 2 v
fit | FRE | e
v 1 B
BT S —» R
HREE | e » s
ARBEAERANTZES  FHRHETSHFETRERR = ARRE T I A#E

HFEBERZFR @ Wikt =AERFEFRRIEREHIRES T LU
}_.%_ o

AcerAltosSOO*fJfr‘ﬁ

- Intel PentiumIll 450MHz%: 2F1 3

- || 512KB Cache
- 640 MB ECC= ?"I?:LFE'
- 9. 1GBIAS
- 280W IR iy




322
Q

>

)

<"
f2:EEt - B - EFETEHER

[

OREHETNIHMEAEEANHFLUT

" mAsER | RERR

K

N

— o EEA

(D) 1.FETAHER BT 268 AB » i HMMUMHINRE S % & B A [
RETofE R 2 (A) 0101 (B ) 1010 (C ) 1110 (D) 1111 -

(C) 2.LL2fwEE (2's Complement ) K iFEEEF » —(E {7 TH
FrREZ R B B [E Ry 2 (A) 0~255 (B ) —255~255 (C
) —128~127 (D) —256~254 -

(B) 3. FHEEF - (A E T2 EMAYFEREZME 2 (A) Memory ( B)
Assembler ( C ) Monitor ( D ) Processor ©

(A) AFESFREWGTRBEAF—Z2MF (nanosecond) fEHIEZL D 2
(A) 10°F (B) 10 (C) 10°F (D) 107 -

(D) 5.—EMPATERYIGBREEZIEZ It ? (A) 2”0 (B
) 2°(7E (C) 8X 21T (D) 8X2¥RIJT -

(C) BIEAFEEWEET » CEESBRM—RIERGES 2 (A) FE5R
(B) 4k (C) ZE3L (D) &2 -

(B) 7. Ty ERNZ2—EIEHEA4 2 (A) LINUX (B ) BASIC (C)
MS-DOS (D ) Windows 7

(B) S.MREFHHIREE P » R (seek time) fRAYZ T ¥ fERFH
? (A) WHEEEEFESHEEMES SR ENRRM (B) 7
B FEEEEMEEAE A BN (C) EEEE
LRI AL IEREIIER (D) BEEE R E R BRI L

BREHERE
(A) 9.55H =(HER & 2% IR R 2 A E2 otk 2 (A) 5 (B)4(C)H3
(D) 2-

CA) 10, MEAE G iR A BGER B AR EATPEF 75 2 (A) RANDOM
(B ) SSTF (C) SCAN (D) FCFS ¢




HTHH  CRERRE - TSR  BTIEMNR, TaEaE OO0
.~
ON+tHFEBKNEFERE
—MATIRA B EASAE T IR EREHERE | R
BT TT
(D) 1. MY & ECEES AL ER T (address operator) ? (A) &&
(B)% (C)@ (D) &=
(A) 2. 7% Visual BasicHUl #1714 Total {E 2% 2
Total =0
ForK=1 To 10
If K Mod =0 Then
Total =Total + K
End If
Next K
(A)I18(B)S5S5(C)HY9(D) 27~
(A) 3FECEESH @ aaxbe —EB Y] - R ER B a5
1000 + H—{EFEDI4E (7T (4bytes ) T @ akptrE g A
bAYFEREEE - Hiptr+222%4 2 (A ) 1008 (B ) 1002 (C)
1004 (D) 1012 -
(D) 44FCEEEH » Hintb[5]=1{10,20,30,40,50} ; HIb[3]JRI{ERE : (A
)10 (B)20(C)H30(D) 40-
(D) 5. H#EEFRWHEGExcel » {EREFI&E AL ZUR - FFocli A ERTE
?(A)&(B)#(C)S$(D) ==

— -~ WK

HFREBHTIICESERXMITRAE LR -

#include <iostream> void a(void)
void a(void); {
void b(void); int x=25;




EoHS  TRRRIE - BISES BT EMES, SHEsRE o0
A >

F
ONnt+AFAEHENSZEA T —HEF—EHMEE
"B ERS TS | KEE
—{AFBKIBREMREE (proxy server) ? EHMEINA ?
—iEiB2MbpsHIADSLIEZE — 3R A/ E800 X 60018 (pixels) * EEA
256 B RBERIR (G - BB EEEZ ANRFRE 7 AR M EEBHA A
B EATEERRSE > SiEAERE -
“{ABEHRRRI ? KB AM 7
POAEEE R AR 7 HARMLSE - Rz -
TLEERMGIERBATCP/IPH » FHEREHEE (subnet mask ) ERFEEZMAE (default
gateway ) FEAMAERE REIEM o




ETHS  TRRRIE - BESES BT EMES, SHESRE o0
s

A

O—BEFEABAEREEHAG OERAEZHGAE
MetE#MKNE | KB

(B) 1.EB—RS500FRYHFICE - EEMF ARG 5 HREAMTH 2 (
A)O0.SK(B)IK(C)0.5M (D) 1M~

(B) 22434 FEFmiEiE © (A ) 24(3%4) (B ) 234%+ ( C ) 234+x%
(D) 23+4% -

(A) LA ENEEF L2 (A) #2487 (hash sort) (B) R
HPEFP (quick sort) ( C) HEREHEFF (heap sort) (D) &OfBE
FF (merge sort) -

(D) 4L NERMER(A#E RBSotEsH (FIFO) 2 (A) [4] (array) (
B) & (tree) (C) He& (stack) (D) {751 (queue) -

(B) 5.ATMREAXFEGETESEHZn =2
intn=20;
for (inti=1;1<10; 1 4=2) n += i;
(A)15(B)25(C)45(D) 55¢

(C) 6.LA MR ZIavatE< 2 (A) for (B) if (C ) loop (D)

while ©
(A) T T Tavaf2 = BEHORGHL AT 7 [EHE 2
inta=0;
if(a=0)a=1;
if(a>0)a=2;

(A) fgeshdT (B) AIDIET » {758 Ea =0 (C) AIDIEAAT
CHfTERa=1 (D) AJDLET - BT Ra=2

(D) 8LATIENZTERIES EIENX Y (A) HEEEL (B) R
Eik (C) ZalEH: (D) BREEH: -

(D) 9x, y, zRmBig@% - DU MRCRATESHR? (A) xtyz= (xty)
(xtz) (B) x+xy=x (C) x&xty)=x (D) x+y) =x"+y
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